

Прокуратура города Симферополь

РАЗЪЯСНЯЕТ

Как мы знаем, что в теории трудового права присутствует дифференциация правового регулирования труда, однако и на практике мы можем заметить ее проявление, к примеру, с января месяца текущего года пенсионерам Крайнего Севера не нужно обращаться с заявлением в Социальный фонд для получения надбавок за длительный стаж работы в северных районах, данный императив закреплен в постановлении Правительства РФ от 24 июня 2023 г. № 1025.

Более того, недавно созданный, социальный фонд сделает перерасчет сам, о чем уведомит гражданина через портал госуслуг или Почту России.

Для пенсионеров, работавших в сельском хозяйстве, аналогичные нормы заработают с 1 января 2026 года.